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Vnitřní řád dětí hospitalizovaných samostatně – revize 1 

 

Vnitřní řád dětí hospitalizovaných samostatně  - DLPP Boskovice 

 

 
Léčebný režim je soubor opatření a postupů, které podporují léčbu a minimalizují možná rizika. 

Léčebný režim je nedílnou součástí individuálního léčebného postupu (§ 3 zákona 372/2011). 

Povinnost dodržovat léčebný režim je dána § 41 zákona 372/2011 „O zdravotních službách a 

podmínkách jeho dodržování“. 

Léčebný režim vždy stanoví ošetřující lékař. Vzhledem k tomu, že léčebna odpovídá za zdárný průběh 

léčby, jste povinni léčebný režim dodržovat v plném rozsahu, pokud tomu nebrání zvláštní okolnosti. 

Není tedy možné bezdůvodně zkracovat léčebné pobyty. 

 

Všeobecná ustanovení 

Nástup dětí na léčení je určen po domluvě s rodiči a je mezi 10. a 12. hodinou v den, který je uveden 

na pozvánce. Základní pobyt je 28 dní, změna délky pobytu je možná jen po domluvě s primářem 

oddělení.  

Dětští pacienti bez doprovodu jsou ubytování v pokojích ve 3. patře a jsou pod nepřetržitým dohledem 

zdravotnického personálu.  Pokoje i lůžka jsou přizpůsobena aktuálním potřebám dítěte i vzhledem 

k míře postižení.   

Pacienti chrání pokoje a prostory léčebny před poškozením, udržují pořádek a čistotu. 

Pacienti musí respektovat režim dne dětí, dobu jídla, pobyt venku. Musí se řídit pokyny 

zdravotnického personálu  

Návštěvy jsou povoleny denně, nesmí však narušovat rehabilitační program a režim dětí. Dětem od 15 

let je povolována vycházka se souhlasem zákonných zástupců denně od 14.30 hod. do 17.30 hod. O 

udělení vycházky rozhoduje zdravotní sestra na základě aktuálního zdravotního stavu, chování dítěte a 

plnění jeho denních povinností. 

 

Lékařská a ošetřovatelská péče 

Režim dne: 

6.30 – 7.00 budíček, osobní hygiena, stlaní lůžek, úklid osobních věcí 

7.00 – 8.00  podávání léků, snídaně, vizita na pokojích 

8.00 – 11.30   školní vyučování, aktivity v MŠ,   

 o prázdninách výchovný program dle aktuálního týdenního výchovného programu,  

 rehabilitace podle týdenního rozpisu fyzioterapie – individuální LTV,  ergoterapie, 

vodoléčba, masáže, motomed, atd.  

11.30 – 12.30 podávání léků, oběd 

12.30 – 14.15 polední klid 

14.15 – 15.00 svačina 

15.00 – 17.30    individuální rehabilitační procedury podle rozpisu fyzioterapie 

17.30 – 18.00 podávání léků, večeře 

18.00 – 18.45   volnočasové aktivity 

18.45 – 19.30 večerní hygiena,  

19.45 – 20.45 film v TV, CD ev. DVD, pohádky a uložení dětí  

 

Lékařská vizita probíhá denně, 1 x týdně je velká vizita (obvykle v pátek). 

V den propuštění velká vizita u dětí bez doprovodu. 

Podle aktuálního zdravotního stavu přiřazuje ošetřující lékař dítěti režim, kterému podléhají 

načasované procedury.  

 
Podávání stravy 

Dietu dětí určuje při příjmu ošetřující lékař.  
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Pokud má dítě nějaká dietní opatření, musí je doložit při příjmu potvrzením svého ošetřujícího lékaře 

(potravinová nesnášenlivost, alergie, diabetes apod).  

Na požádání dítěti stravu pomeleme nebo namixujeme. 

Strava se podává v době stanovené režimem dne v jídelnách. 

Každý týden probíhá vážení dětí a hodnocení stavu výživy.  

 

Praní prádla 

Dítě bez doprovodu si přiveze oblečení dle domluvy se zdravotnických personálem (léčebna disponuje 

také vlastním prádlem), každé dítě musí mít ale vlastní obuv na ven, přezůvky a hygienické potřeby. 

Prádlo musí být řádně označené, jinak neodpovídáme za jeho ztrátu. 

Při příjmu je vypsán šatní lístek, podle kterého je při propuštění zákonnému zástupci vydáno oblečení 

a další věci, které si dítě přivezlo na pobyt. 

 

Pravidla zacházení s vlastní elektronikou: 

Vlastní elektrospotřebiče musí být ve stavu, který odpovídá právním předpisům a technickým 

normám.  

Děti si za vlastní elektronické přístroje samy zodpovídají po celou dobu pobytu, jsou si vědomy toho, 

že jejich ztráta nebo poškození nebude hrazena ze strany Dětské léčebny. 

Pokud si děti elektronické přístroje na pobyt přivezou, používají je pouze ve svém osobním volnu tak, 

aby jejich používáním nebyl narušen léčebný, rehabilitační nebo výchovný program; po večerce je 

povoleno jejich používání pouze se svolením sloužící sestry. 

Děti mají zakázáno pořizovat vlastní fotografie a videozáznamy a zveřejňovat je na sociálních sítích. 

 

Pacient na propustce 

Propustku z léčebny povoluje hospitalizovanému pacientovi pouze lékař Dětské léčebny 

pohybových poruch Boskovice a to pouze na základě závažných rodinných nebo zdravotních 

důvodů. 

V době nemoci dítěte je zajišťována zdravotní péče. Nemoc dítěte není důvodem pro 

přerušení léčebného pobytu. 

Pokud zákonný zástupce trvá na přerušení léčby nebo na jejím ukončení, bude tato skutečnost 

zaznamenána do propouštěcí zprávy pro ošetřujícího lékaře. 

Propustku nelze povolit v prvních a posledních třech dnech hospitalizace s výjimkou případů, 

kdy je hospitalizace ukončena překladem pojištěnce do jiného zdravotnického zařízení 

z důvodu náhlé změny zdravotního stavu nebo úmrtí pojištěnce. 

 

Stížnosti na kvalitu poskytované péče 

Stížnosti na poskytnutou péči je možno podávat písemně, ústně nebo emailem řediteli zařízení, primáři 

léčebny nebo staniční sestře. Stížnost je oprávněn podat pacient, jeho zákonný zástupce, osoba blízká 

nebo osoba zmocněná pacientem. Vyřešení proběhne ústně nebo písemně či emailem do 30 dnů od 

podání stížnosti. 

 

Zpracovala: Mgr. Dobromila Hrušková, staniční sestra  

Schválila: MUDr. Zdeňka Koudelová, primář pracoviště 

 

 

 


